
 
 

 
 

Pag. 1 din 3 

Str. General Berthelot nr. 28-30, Sector 1, 010168,  Bucuresti  

    Tel:    +40 (0)21 405 63 00 
www.edu.ro 

Concursul  de fizică şi chimie “Impuls Perpetuum” 

Etapa judeţeană, 26.05.2018 
Clasa a VII-a 
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Nr. 

item 
Subiectul 1. FIZICĂ 

Punctaj 

Parţial Total 

a. 

Condiţia de mişcare uniformă pentru corpul 2 este: 

f f
f F , N G , F N m g      

2 2 2 2 2 2 2 2
0 0  

4p 
6p 

Nf m g, f
2 2

2   2p 

b. 

Corpul 1 coboară uniform: 

t f n f
G F T , N G , F N     

1 1 1 1 1 1 1
0 0  

m g sin m gcos T    
1 1 1

0   (1) 

2p 

2p 

10p 

Corpul 2 urcă uniform: 

t f n f
T G F , N G , F N     

2 2 2 2 2 2 2
0 0  

T m g sin m gcos    
2 2 2

0   (2) 

2p 

2p 

Din relaţiile 1 şi 2 obţinem: 

 m sin cos
m

sin cos

  

  






2 2

1

1

,   kgm ,
1

1 75  
2p 

c. 

Scriem teorema de conservare a energiei: 

  fE L |, 
v

sin cos    
2

2
2 2 2

2
l l

m
m g m g  

2p 

4p 
v (sin cos )    22 lg  1,5p 

m
v ,

s
 1 68  0,5p 

TOTAL  Subiectul 1 20p 

 

Nr. 

item 
Subiectul 2. FIZICĂ 

Punctaj 

Parţial Total 

a. Reprezentarea forţelor 6p 6p 

b. 

Din condiţiile de echilibru la rotaţie faţă de punctul O obţinem: 

  cmg a m g b  
4p 

7p 
 cm b

m
a

 2p 

kg 5m  1p 

c. 

  cMg a m g c  5p 

7p 
, m


  0 60

c

M a
c

m
 2p 

TOTAL  Subiectul 2 20 p 
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Nr. 

item 
Subiectul 3. FIZICĂ 

Punctaj 

Parţial Total 

a. 

Construcţia imaginilor 

Dani vede pe ecran o imagine reală. Pentru imaginea dată de lentila 1 (reală, 

răsturnată, mai mare decât obiectul) 

 

Adi vede o imagine virtuală. Pentru imaginea dată de lentila 2 (virtuală, dreaptă, 

mai mare decât obiectul) 

 

 

4p 

 

 

4p 

8p 

b. 

'
C

p p
1

1

1 1
  ,  

'

'

p p
C

p p


 1

1

1

 ,      
'

C
p p

2

2

1 1
   

'

'

p p
C

p p


 2

2

2

  4p 

8p 

'
',

p
p p

p
      1

1 14 4   
'

',
p

p p
p

      2
2 24 4   

2p 

,C
p

 1

5
8 33

4
,   C

p
 2

3
5

4
 

2p 

c. 

La momentul iniţial,  
' ' '

'

y p y y

y p p p
  1 1 1

1

1  

La momentul t,  
' ' ' '

' ' '

v v v v v

v

y t p y t y t y t y t

y t p p p p p p p

  
      



1 2 1 1 2 1 1 2 1

1 1 1 1

2  

2p 

4p 

Din relaţia (2) având în vedere relaţia (1) obţinem: 
'

'

v v v
v v

p

p p p
   2 1 1 1

2 1

1

4  

şi v v v v  21 2 1 15 ,  v , mm/s21 0 2  

2p 

TOTAL  Subiectul 3 20 p 

Notă: 

1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional 

cu conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 

ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 

 

 

Barem  propus de:  

Prof. Florin MĂCEŞANU, Şcoala Gimnazială “Ştefan cel Mare” – Alexandria 
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CHIMIE 
 

Subiectul 4 ..................................................................................................................20 puncte 

1. a  =  H2O; b= O2; c= H2; d= Cl2; e= HCl; f= ZnCl2; g= Zn(NO3)2; h= CO2; i=H2CO3; j= Ca(OH)2; 

k= CaCO3 ......................................................11substanțe x 1p =11puncte 

Ecuațiile                       ...............................................................8ec x 0,25p = 2 puncte 

2. Tipul reacțiilor ...............................................................................8 x 0,25p = 2 puncte 

3. Aplicații/ importanță ...........................................................................5x 1p = 5 puncte 

Subiectul 5 ..................................................................................................................20 puncte 

              0,35g 6Cl = 1,7moli Cl ..................................................................................................2 puncte 

             
539,1

35,60
 = 39,213g Fe = 0,7moli Fe.................................................................................2 puncte 

            a moli FeCl 2    a moli Fe                           a + b = 0,7 

                                       2a moli Cl                        2a + 3b = 1,7  ..............................................5 puncte      

            b moli FeCl 3    b moli Fe 

                                        3b moli Cl 

                                        a = 0,4moli FeCl 2  = 50,8g FeCl 2  

                                        b = 0,3moli FeCl 3  = 48,75g FeCl 3 ....................................................5 puncte 

               99,55g amestec.......48,75g...............50,8g 

               100g........................x.........................y          

                 x = 48,97%  FeCl 3    y = 51,03% FeCl 2 ....................................................................3 puncte 

n FeCl 2 : n FeCl 3 = 4 : 3  ................................................................................................3 puncte 

 
Barem  propus de:  

prof. Aura-Maricica TILIBAȘA – Colegiul Național “Gheorghe Roșca Codreanu” Bârlad 

prof. Silvica GHEORGHE – Liceul “Ștefan Procopiu” Vaslui 

 

 Notă: 

1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional 

cu conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 

ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 

 


